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GRÜNDL-STATION ANCORA
Verkaufs- und Auslieferungsbüro in der Ancora Marina, Neustadt / Holstein. Besetzt immer ab 
Mitte März bis Mitte September durch Herrn Torsten Camin. Telefonisch erreichbar unter: 
040.55 50 54 21 oder 0172.400 89 32. Adresse: An der Wiek 7-15 · 23730 Neustadt / Holstein

GRÜNDL-STATION MALLORCA
Faszination Balearen!
Jahr für Jahr zieht es tausende von Bootseignern nach 
Mallorca. Um den Wassersport in vollen Zügen  
genießen zu können, bieten wir Ihnen „FullService“ 
unter deutscher Flagge. Unser Mitarbeiter im Büro in 
Palma de Mallorca betreut Sie persönlich und indivi-
duell in allen Servicefragen. Die Gründl-Station Palma 
de Mallorca wird von Herrn Fabian Fischer geleitet, 
und wird nach Umzug von Deportivo de Alcudiamar, 
demnächst in neuen Räumlichkeiten eröffnet. Sie 
erreichen Fabian Fischer unter folgender Rufnummer 
+49 (0)174.34 28 646 telefonisch.

GRÜNDL-STATION KROATIEN
Traumrevier Adria!
Unzählige Buchten und eine faszinierende Inselwelt 
erwartet den Wassersportler in Kroatien. Unser 
deutschsprachiger Servicepartner Condura Yachting 
liegt zentral zum Hafen von Zadar und verfügt  
über langjährige Erfahrung. 

Neustadt / Holstein

Zadar / Kroatien

Palma / Mallorca

GRÜNDL IST JEANNEAU DEALER OF THE YEAR 2018 
Zum dritten Mal nach 2015 und 2016 wurde das Verkaufsteam von Gründl Bootsimport von der Jeanneau Werft als erfolgreichster Händler des Jahres 
ausgezeichnet. Gründl Bootsimport darf sich ab sofort „Jeanneau Dealer of Year 2018“ nennen. Diese Auszeichnung macht  Richard Gründl und  
sein Team besonders stolz . Jeanneau hat Gründl Bootsimport für die größte Umsatzsteigerung in allen Bootsklassen und für alle Marken ausgezeichnet, 
und sich beeindruckt von der gesamten Performance im Bootsverkauf gezeigt. 

DREIJÄHRIGE ALLGEMEINE GARANTIE� * Details der Garantien sind bei Gründl Bootsimport einsehbar
Diese exklusive Herstellergarantie deckt Teile, Arbeitszeit und die meisten Komponenten ab. Unser Vertragshändlernetz ist ideal, 
um den Bedarf der Eigner möglichst effizient zu decken.*

FÜNFJÄHRIGE OSMOSEGARANTIE

Das Aufbringen von Barrier Coat auf dem Rumpf minimiert die Blasenbildung durch Hydrolyse. JEANNEAU & PRESTIGE 
können daher eine fünfjährige Garantie gegen dieses Phänomen anbieten.* 

SIEBENJÄHRIGE STRUKTURGARANTIE

Die Expertise im Schiffsbau und ein einzigartiges industrielles Know-how ermöglichen es JEANNEAU & PRESTIGE, für die Struk-
tur von neuen Booten eine Garantie von sieben Jahren anzubieten. Die Kosten für die Reparatur von Fehlern in der Herstellung 
von Rumpf und Deck wird nach Prüfung durch die technische Abteilung übernommen.*

JEANNEAU & PRESTIGE ERWEITERN DIE GARANTIEBEDINGUNGEN FÜR IHR BOOT

PROBEFAHRTTERMINEMÖGLICH

Office coming soon!



JEANNEAU SUN ODYSSEY� Beratung: Bernd Ihnken

FRANZÖSISCHES LEASING & FINANZIERUNG� Telefon 040.55 50 54 0

SUN ODYSSEY 440

Komfortabel und leistungsfähig... erleben Sie Momente puren Glücks. Viel Komfort an Bord, zeitloses Design, mühelose Leistung und vor allem absolute Sicherheit 
auf dem Wasser: ideal für Ihre Törns mit Familie, Freunden und mit allen, mit denen Sie Ihr Glück teilen möchten.

Ergonomische und sichere 
Cockpits 

Leicht zu manövrieren durch  
AST-System 

Pantry in T-Form, ideal zum  
Kochen zu zweit 1 2 3

Boote der Modellreihe: 319 / 349 / 389 / 410  / 419 / 440 / 449 / 479 / 490 / 519
neu neu neu neu

040.55 50 54 35

SUN-ODYSSEY-BOOTE ERFÜLLEN ALLE IHRE ANFORDERUNGEN



JEANNEAU SUN ODYSSEY 43� € 99.900,-
13,21 x 4,19 m / 9300 kg / TG 2,00 m  
Yanmar 56 PS / Diverse Ausrüstung
BJ 2004 / Heiligenhafen / Gebrauchtboot

HANSE 370� € 92.820,-
11,35 x 3,75 m / 6800 kg / TG 1,95 m  
Yanmar 29 PS / Diverse Ausrüstung
BJ 2009 / Heiligenhafen / Gebrauchtboot

JEANNEAU SUN ODYSSEY 410� ab € 196.350,-
12,35 x 3,99 m / 8561 kg / TG 2,14 m  
Yanmar 40 PS / Diverse Ausrüstung
BJ 2019 / ab Werft / Neuboot

SEGEL
BOOTE

www.gruendl.de
05/2019, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten!

DUFOUR 43 CLASSIC� € 79.900,-
13,40 x 4,30 m / 8900 kg / TG 1,50 m  
Volvo Penta 50 PS / Diverse Ausrüstung
BJ 1999 / Bönningstedt / Gebrauchtboot

OCEANIS 37� € 79.500,-
11,47 x 3,91 m / TG 1,90 m 
Yanmar 30 PS / Diverse Ausrüstung
BJ 2010 / Bönningstedt / Gebrauchtboot

NAUTICAT 33� € 49.900,-
10,10 x 3,25 m / 8000 kg / TG 1,35 m
Ford Lehmann 80 PS / Diverse Ausrüstung 
BJ 1981 / Bönningstedt / Gebrauchtboot

JEANNEAU SUN ODYSSEY 469 � € 329.900,-
14,10 x 4,49 m / 8950 kg / TG 2,24 m  
Yanmar 45 PS / Diverse Ausrüstung
BJ 2009 / Neustadt, Holstein / Gebrauchtboot

JEANNEAU SUN ODYSSEY 440� ab € 234.430,-
13,00 x 4,79 m / 8561 kg / TG 2,20 m  
Yanmar 57 PS / Diverse Ausrüstung
BJ 2019 / ab Werft / Neuboot

S U N  O D Y S S E Y  4 4 0

S U N  O D Y S S E Y  4 6 9



COMAR COMET 26 S� € 32.900,-
7,60 x 2,96 m / 1790 kg / TG 0,80 m 
Yamaha 10 PS / Diverse Ausrüstung
BJ 2012 / Bönningstedt / Gebrauchtboot

HANSE 291� € 18.900,-
8,90 x 2,70 m / 2850 kg / TG 1,20 m 
Volvo Penta MD2010B / Diverse Ausrüstung
BJ 1993 / Bönningstedt / Gebrauchtboot

NAUTICAT 33� € 19.900,-
10,00 x 3,25 m / TG 1,25 m / Reparaturbedürftig
Ford Lehmann 80 PS / Diverse Ausrüstung 
BJ 1980 / Bönningstedt / Ansehen lohnt sich

NAUTICAT 33� € 29.900,-
10,20 x 3,20 m / 7500 kg / TG 1,25 m
Volvo Penta / Diverse Ausrüstung 
BJ 1980 / Bönningstedt / Gebrauchtboot

PHANTOM 30� € 9.900
9,30 x 2,85 m / TG 1,35 m 
Motor Faryman / Diverse Ausrüstung
BJ 1974 / Bönningstedt / Gebrauchtboot

BANDHOLM 24� € 8.900,-
7,30 x 2,30 m / 2200 kg / TG 1,30 m  
Honda Benzin Außenborder / Diverse Ausrüstung
BJ 1973 / Bönningstedt / Gebrauchtboot

LEISURE 22� € 6.900,-
6,71 x 2,39 m / 2500 kg / TG 0,81 m 
Yamaha 9,9 PS / Diverse Ausrüstung
BJ 1975 / Bönningstedt / Gebrauchtboot

CONTESSA 25� € 8.900,-
7,67 x 2,87 m / 2100 kg / TG 1,52 m  
Vire Diesel 7 PS / Diverse Ausrüstung
BJ 1977 / Bönningstedt / Gebrauchtboot

DEHLER SPRINTA 70� € 8.900,-
7,00 x 2,45 m / 1250 kg / TG 1,25 m
Yamaha 10 PS / Diverse Ausrüstung
BJ 1977 / Bönningstedt / Gebrauchtboot

CHALLENGER SCOUT� € 3.900,-
7,20 x 2,50 m / 1200 kg / TG 1,05 m 
Diverse Ausrüstung
BJ 1984 / Bönningstedt / Gebrauchtboot

COLVIC SAILOR 26� € 3.490,-
7,90 x 2,30 m / 2700 kg / TG 1,00 m 
Diverse Ausrüstung
BJ 1984 / Bönningstedt / Gebrauchtboot

05/2019, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten!
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Wir verkaufen Ihre Yacht
professionell und zuverlässig.
Die Bewertung Ihrer Yacht erfolgt durch eine unabhängige europäische Datenbank.  
Nutzen Sie die internationale Vernetzung des Gründl Verkaufsteams, um Ihre Yacht  
marktgerecht zu verkaufen! Anfragen zur Bootsbewertung senden Sie bitte an:  

www.gruendl.de/bootsbewertungen  

• Wir erstellen sämtliche Verkaufsexposés
• Registrierung Ihrer Yacht in den wichtigen internationalen 

Internet Verkaufsplattformen
• Europaweite Verkaufsaktivitäten
• Internationale Transportlogistik
•	kostenfreie Lagerung in Bönningstedt – Hamburg
• kostenfreier Versicherungsschutz während der gesamten Angebotsphase
• Große Datenbank interessierter und vorgemerkter Kunden 
• Fachgerechte Aufbereitung Ihrer Yacht (auf Wunsch)

Gründl Bootsimport GmbH & Co.KG
Nordring 1
25474 Bönningstedt
www.gruendl.de
info@gruendl.de
Telefon: 040.55 50 54 0
Telefax: 040.55 50 54 54

Ihre Yacht mit Premiumservice!
Service nach Maß - Ihre Zufriedenheit ist unser Ziel.
Nach wie vor sind die professionelle und individuelle Kundenberatung, die qualifizierte Bootsübergabe mit 
langjähriger Betreuung, sowie die zuverlässige Erfüllung von Kundenanfragen ein wichtiger Bestandteil 
unserer täglichen Arbeit.

Zusätzlich bietet unser Haus ein weites Spektrum von Servicedienstleistungen an:

•	Vermittlung von Gebrauchtyachten 
•	zuverlässiger After Sales Service 
•	Reparaturen ausschließlich mit Originalmaterial 
•	elektronische Einbauten 
•	Transporte und Winterlager 
•	Versicherungsangebote durch unseren Versicherungspartner Pantaenius
•	Finanzierungsangebote & Leasing durch unseren Finanzpartner SGB-Finance

Gerne informieren wir Sie persönlich und erstellen Ihnen Ihr individuelles Traumangebot.

Lassen Sie Ihr Schiff bewerten!

Kostenfreie Bewertung Ihres  
Schiffes durch  

marktrelevante Datenbank.



SGB Finance ist seit 10 Jahren 
Partner der Firma Gründl:

•	 Kredite zu günstigen Konditionen

•	 Französisches Leasing mit  
Mehrwertsteuervorteil

•	 Lange Laufzeiten ermöglichen 
kleine Raten

•	 Sondertilgungen jederzeit möglich

SGB Finance: Wir realisieren Ihren Traum!

Weitere Infos erfahren Sie von der Firma Gründl oder vom  
exklusiven Makler go boating GmbH in Hamburg; 

Email: info@go-boating.de, Tel.: 040/52 73 172-0

Alle Konditionen vorbehaltlich Bonitätsprüfung von SGB Finance. 
SGB Finance ist eine Tochtergesellschaft von CGL und der 
Gruppe Bénéteau: 69, av. de Flandre,  
59700 Marcq-en-Barœul – FRANKREICH.

SGB FINANCE der starke Finanzierungspartner von Gründl!
Finanzierung schon ab 2,99% effektiver Jahreszins, sprechen Sie uns an.



Länge: 18,70 m / Breite: 4,84 m / Tiefgang: 1,35 m  / Gewicht: 19490 kg  / Personen:  6+1 / Typzulassung:  B-12, C-14 

PRESTIGE 520�

FRANZÖSISCHES LEASING & FINANZIERUNG� Telefon 040.55 50 54 0

IHR ZWEITES ZUHAUSE

Dieses neue Modell weist alle Vorzüge der Vorgängerin auf, bietet aber auch eigene Innovationen. Dieses geniale Topmodell verkörpert die Werte von PRESTIGE aufs 
Beste. Die PRESTIGE 520 mit ihrem puristischen und dynamischen Stil bietet mehrere Komfortzonen, unter anderem die Flybridge im XXL-Format.

Auslieferungsstationen: Bönningstedt / Ancora / Mallorca / Zadar� www.gruendl.de

PROBEFAHRTEN IN NEUSTADTIN HOLSTEIN MÖGLICH



PRESTIGE 520 S� Prestige Yachten: Torsten Camin

FRANZÖSISCHES LEASING & FINANZIERUNG� Telefon 040.55 50 54 0

EINE GRANDIOSE VISION FÜR EIN LEBEN AN BORD

Die PRESTIGE 520 S zeichnet sich durch ihren kraftvollen Rumpf aus, der für ein leistungsfähiges und zuverlässiges Verhalten auf dem Meer ausgelegt ist. Dieses 
Coupé-Modell mit einer Länge von 52 Fuß besitzt echten Charakter und beeindruckt auf dem Wasser durch seinen sportlichen und schicken Stil.

Auslieferungsstationen: Bönningstedt / Ancora / Mallorca / Zadar� www.gruendl.de

Länge: 16,11 m / Breite: 4,49 m / Tiefgang: 1,05 m  / Gewicht: 15562 kg  / Personen:  6+1 / Typzulassung:  B-12, C-14 

0172.400 89 32



PRESTIGE 460� ab € 585.956,-
14,29 x 4,30 m / 12284 kg / TG 1,10 m  
2 x Volvo IPS 500 370 PS / Div. Ausrüstung
BJ 2019 / ab Werft / Neuboot

GALEON 530 FLY� € 369.000,-
16,26 x 4,78 m / TG 1,39 m 
2 x Volvo Penta 1410 PS / Diverse Ausrüstung
BJ 2009 / Mallorca / Gebrauchtboot

JEANNEAU NC 14� € € 479.900,-
13,79 x 4,10 m / 10327 kg / TG 0,75 m  
2 x Volvo Penta IPS 500 370 PS / Div. Ausrüstung
BJ 2018 / Bönningstedt / Neuboot

MOTOR
BOOTE

www.gruendl.de
05/2019, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten!

JEANNEAU NC 37� € 355.900,-
11,47 x 3,59 m / 6832 kg / TG 1,07 m
2 x Volvo Penta D3 220 PS / Diverse Ausrüstung 
BJ 2019 / Bönningstedt / Neuboot

J E A N N E A U  N C 1 4

BAVARIA 450 HT� € 399.900,-
14,99 x 4,41 m / TG 1,10 m
2 x Volvo Penta Diesel 400 PS / Div.Ausrüstung
BJ 2016 / Bönningstedt / Gebrauchtboot

Leader 30 Leader 46 NC 9 NC 14 Velasco 43 F

Alle Angebote auf: www.gruendl.de



PRESTIGE 460 S� Prestige Yachten: Torsten Camin

FRANZÖSISCHES LEASING & FINANZIERUNG� Telefon 040.55 50 54 0

EINE LUXURIÖSE UND MODERNE COUPÉ-YACHT
Diese Sportversion ganz im Stil des Coupé-Konzepts von PRESTIGE bietet alle neuen Innovationen der Marke Die PRESTIGE 460 S zeichnet sich durch ihren sport-
lichen Auftritt und bietet eine unschlagbare Offenheit nach außen. Das große Schiebedach und das riesige Panoramafenster achtern ermöglichen ein modulares 
Anpassen des Raums ganz nach Geschmack.

Auslieferungsstationen: Bönningstedt / Ancora / Mallorca / Zadar� www.gruendl.de

Länge: 14,29 m / Breite: 4,30 m / Tiefgang: 1,05 m  / Gewicht: 12284 kg  / Personen:  6+1 / Typzulassung:  B-10, C-12 

0172.400 89 32



JEANNEAU NC 11� € 209.900,-
11,15 x 3,74 m / 5925 kg / TG 1,00 m
Volvo Penta D3 200 PS / Diverse Ausrüstung 
BJ 2013 / Kühlungsborn / Gebrauchtboot

LUHRS 41� € 169.900,-
12,88 x 4,80 m / 14000 kg / TG 1,10 m  
Yanmar 720 PS / Diverse Ausrüstung
BJ 2007 Aprilia Marittima Italien / Gebrauchtboot

NIMBUS 380 COUPÉ� € 179.900 ,-
11,50 x 3,60 m / 6800 kg / TG 1,20 m  
2 x Volvo D4 300 PS / Diverse Ausrüstung 
BJ 2008 / Bönningstedt / Gebrauchtboot

CAP CAMARAT 9.0 WA� € 119.900,-
9,12 x 2,98 m / 2487 kg / TG 0,66 m
Yamaha F250 DETX 250 PS / Div.erse Ausrüstung
BJ 2018 / Bönningstedt / Vorführmodell

05/2019, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten!

JEANNEAU NC 11� € 289.900,-
11,15 x 3,74 m / TG 1,00 m
2 x Volvo Penta D3 200 PS / Diverse Ausrüstung
BJ 2018 / Bönningstedt / Neuboot

N I M B U S  3 8 0  C O U P É

CAP CAMARAT 10.5 WA� € 159.900,-
10,57 x 3,21 m / 5000 kg / TG 0,86 m 
Yamaha 300 PS / Diverse Ausrüstung
BJ 2018 / Ostsee / Vorführmodell
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MERRY FISHER 895 MARLIN� € 148.500,-
8,92 x 2,99 m / 3200 kg / TG 0,60 m
Yamaha F250 DETX 250 PS / Diverse Ausrüstung 
BJ 2019 / Bönningstedt / Neuboot



JEANNEAU NC 37� Beratung: Richard Gründl

FRANZÖSISCHES LEASING & FINANZIERUNG� Telefon 040.55 50 54 0

Diese neue NC profitiert von allen maritimen Qualitäten die Motorboote von Jeanneau auszeichnen und einem überragenden Rumpf. Der von Michael Peters  
signierte Rumpf garantiert ein zuverlässiges und sicheres Fahrverhalten auf dem Wasser. Auf der Designseite erfüllt die Innenausstattung die hohen Anforderungen 
des NC-Konzepts mit einem stufenlosen Set. Das Leben an Bord ist fließend weil barrierefrei und äußerst angenehm.

040.55 50 54 19

MIT DEM MEER VERBUNDEN

Auslieferungsstationen: Bönningstedt / Ancora / Mallorca / Zadar� www.gruendl.de

Länge: 11,60 m / Breite: 3,59 m / Tiefgang: 1,07 m  / Gewicht: 6439 kg  / Kabinen:  2-3 / CE-Kategorie:  B-8, C-10 



JEANNEAU LEADER 33 OB�

FRANZÖSISCHES LEASING & FINANZIERUNG� Telefon 040.55 50 54 0

Die neue Leader 33 bietet den sportlichen und zeitgemäßen Look, der die Leader-Modellreihe auszeichnet. Sie ist in zwei Versionen erhältlich: Open mit Spriegel 
und Sportop mit elektrischem Schiebedach. Die Leader 33 passt zum Lebensstil und -rhythmus von jedem, und ist ein verführerisches Expressmodell! Der sportli-
che Look fügt sich perfekt in den Trend luxuriöser Außenborder ein. 

LEADER 33 MIT AUSSENBORDMOTOR

Auslieferungsstationen: Bönningstedt / Ancora / Mallorca / Zadar� www.gruendl.de

Länge: 10,56 m / Breite: 3,32 m / Tiefgang: 0,96 m  / Gewicht: 4912 kg  / Kabinen: 2 / CE-Kategorie:  B-8, C-10



JEANNEAU LEADER 30 OB� Beratung: Richard Gründl

FRANZÖSISCHES LEASING & FINANZIERUNG� Telefon 040.55 50 54 0

Dieses ultramoderne Modell bietet eine Topleistung mit maximaler Seegängigkeit. Das Dayboat bietet sämtliche Vorzüge eines Außenborders. Durch den optimierten 
Wirkungsgrad und eine einfachere Wartung konnten alle für dieses Motorboot Kosten effektiv und kundenorientiert gesenkt werden.

040.55 50 54 19

LEADER 30 MIT AUSSENBORDMOTOR: DAS PERFEKTE DAYBOAT

Auslieferungsstationen: Bönningstedt / Ancora / Mallorca / Zadar� www.gruendl.de

Länge: 9,23 m / Breite: 2,98 m / Tiefgang: 0,60 m  / Gewicht: 3700 kg  / Kabinen: 1 / Typzulassung:  B-7, C-9



05/2019, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten!

FÜRSTENBERG 1150� € 99.000,-
11,50 x 4,00 m / 9000 kg / TG 0,80 m
Cummins Diesel BTA 300 PS / Diverse Ausrüstung
BJ 1993 / Leverkusen, Rhein / Gebrauchtboot

BÉNÉTEAU FLYER 8.8 SUNDECK� € 94.900,-
9,00 x 2,94 m / 3700 kg / TG 0,80 m  
Suzuki DF150 APX 150 PS / Diverse Ausrüstung
BJ 2018 / Bönningstedt / Gebrauchtboot

SUNSEEKER MANHATTAN 62� € 250.000 ,-
18.70 x 4,75 m / TG 1,25 m  
Detroit 760 PS / Diverse Ausrüstung 
BJ 1998 / Alcudia/ Gebrauchtboot

BELLA 570 DC� € 22.500,-
5,70 x 2,38 m / 1200 kg / TG 0,65 m
Mercruiser 3,0 L 135 PS / Diverse Ausrüstung
BJ 2008 / Bönningstedt / Gebrauchtboot

MERRY FISHER 755 MARLIN� € 75.900,-
7,25 x 2,81 m / 1800 kg / TG 0,60 m
Yamaha F200 FETX 200 PS / Diverse Ausrüstung 
BJ 2016 / Bönningstedt / Gebrauchtboot

CAP CAMARAT 7.5 DC S2� € 86.900,-
7,84 x 2,55 m / 1510 kg / TG 0,51 m
Yamaha F250 DETX 250 PS / Diverse Ausrüstung
BJ 2019 / Bönningstedt / Neuboot

S U N S E E K E R  6 2

JEANNEAU MERRY FISHER 795� € 62.900,-
7,90 x 2,81 m / 1780 kg / TG 0,50 m
Yamaha F175 CETX 175 PS / Diverse Ausrüstung
BJ 2019 / Bönningstedt / Neuboot

B É N É T E AU  F LY E R  8 . 8

JEANNEAU MERRY FISHER 895� € 134.900,-
8,90 x 2,99 m / 3060 kg / TG 0,63 m
Yamaha F175 CETX 175 PS / Diverse Ausrüstung
BJ 2019 / Bönningstedt / Neuboot



JEANNEAU MERRY FISHER 1095� € 201.000,-
10,50 x 3,37 m / 4600 kg / TG 0,69 m
Yamaha F250 BETU 250 PS / Diverse Ausrüstung
BJ 2019 / Bönningstedt / Neuboot

WELLCRAFT 182 FISHERMAN� € 39.900,-
Länge: 5,59 x Breite: 2,44 m 
Yamaha F150 DETL 150 PS/ Diverse Ausrüstung
BJ 2017 / Bönningstedt / Neuboot

WINNER MAGNA BOATS 1750� € 6.900,-
5,21 x 2,26 m /  850 kg / TG 0,50 m
Mercruiser 130 PS / Diverse Ausrüstung
BJ 1998 / Bönningstedt / Gebrauchtboot

JEANNEAU MERRY FISHER 695� € 63.500,-
6,55 x 2,54 m / 1400 kg / TG 0,46 m 
Yamaha F150 AETL 150 PS / Div. Ausrüstung
BJ 2018 / Bönningstedt / Neuboot

BÉNÉTEAU ANTARES 7.80� € 55.000,-
7,80 x 2,80 m / 2100 kg / TG 0,80 m
Suzuki DF200 APX 200 PS / Diverse Ausrüstung 
BJ 2016 / Bönningstedt / Gebrauchtboot

W E L L C R A F T  1 8 2  F I S H E R M A N

JEANNEAU MERRY FISHER 695� € 55.900,-
6,55 x 2,54 m / 1400 kg / TG 0,46 m
Yamaha F175 AETL 175 PS / Diverse Ausrüstung
BJ 2018 / Bönningsted / Gebrauchtboot

JEANNEAU CAP CAMARAT 7.5 WA� € 69.950,-
7,74 x 2,52 m / 1480 kg / TG 0,50 m
Yamaha F250 DETX 250 PS / Diverse Ausrüstung
BJ 2018 / Bönningstedt / Neuboot

M E R RY  F I S H E R  1 0 9 5

05/2019, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten!

FORMULA 27 PC� € 24.900,-
8,61 x 2,90 m / 4300 kg / TG 1,04 m
Mercruiser 240 PS / Diverse Ausrüstung
BJ 1995 / Palma de Mallorca / Begrauchtboot
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MERRY FISHER 895 MARLIN� Beratung: Marco Hubert

FRANZÖSISCHES LEASING & FINANZIERUNG� Telefon 040.55 50 54 0

Mit dem zeitgemäßen und markanten Design ist die MERRY FISHER 895 MARLIN ideal um Abenteuer zu erleben! Die MERRY FISHER 895 MARLIN erfüllt Ihre höchs-
ten Anforderungen, und garantiert Ihnen Angelsporttörns sowie Spaß am Short Cruising, kurz: Ein Bordleben voller Möglichkeiten, Komfort und bester Unterhaltung! 
Die MERRY FISHER 895 MARLIN ist ein sportliches und zweckmäßiges Crossover-Modell und damit ein veritables SUV der Meere.

040.55 50 54 37

MASSGESCHNEIDERT FÜR ABENTEUER

Auslieferungsstationen: Bönningstedt / Ancora / Mallorca / Zadar� www.gruendl.de

Länge: 8,83 m / Breite: 2,99 m / Tiefgang: 0,62 m  / Gewicht: 3200 kg  / Kabinen: 2 / Typzulassung:  C10, B6-C8



05/2019, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten!

JEANNEAU CAP CAMARAT 5.5 WA� € 29.500,-
5,48 x 2,36 m / 800 kg / TG 0,50 m  
Yamaha F100 ETL EFI 100 PS / Diverse Ausrüstung
BJ 2019 / Bönningstedt / Neuboot

PARKER 660 WEEKEND� € 65.900,-
6,60 x 2,50 m /  TG 0,60 m  
Mercury F150 EFI / Diverse Ausrüstung
BJ 2018 / Fehmarn / Gebrauchtboot

ATLANTIC MARINE OPEN 530� € 26.900,-
5,30 x 2,39 m / TG 0,35 m / Gewicht 697 kg 
Mercury F100 100 PS / Diverse Ausrüstung
BJ 2015 / Bönningstedt / Gebrauchtboot

JEANNEAU CAP CAMARAT 5.1 CC� € 22.900,-
5,15 x 2,15 m / TG 0,30 m  
Yamaha F70 AETL EFI 70 PS / Diverse Ausrüstung
BJ 2018 / Bönningstedt / Neuboot

P A R K E R  6 6 0  W E E K E N D

JEANNEAU CAP CAMARAT 5.5 BR� € 29.950,-
5,48 x 2,36 m / 800 kg / TG 0,45 m  
Yamaha F115BETL 115 PS / Diverse Ausrüstung
BJ 2018 / Bönningstedt / Neuboot

DORAL 255 MC� € 13.900,-
8,31 x 2,64 m / 2200 kg
Mercuiser 330 PS / Diverse Ausrüstung
BJ 1992 / Mallorca / Gebrauchtboot

BELLA 702� € 19.900,-
7,05 x 2,47 m / TG 0,60 m
Yanmar 27 PS / Diverse Ausrüstung 
BJ 2000 / Bönningstedt / Gebrauchtboot

B E L L A  7 0 2

Condor Yachting Cavalier� € 4.500,-
6,50 x 2,30 m / Gewicht 1500 kg 
Mercruiser 4,3 L V6 210 PS / Diverse Ausrüstung
BJ 1991 / Bönningstedt / Gebrauchtboot



CAP CAMARAT 9.0 CC �

FRANZÖSISCHES LEASING & FINANZIERUNG� Telefon 040.55 50 54 0

Das neue Dayboat von Jeanneau ist ein fantastischer Zugewinn für die Modellreihe und bietet ein äußerst elegantes Design. Die CAP CAMARAT 9.0 CENTER CON-
SOLE ist das neue Flaggschiff der Modellreihe und bietet Platz für bis zu 11 Personen. Sie vereint genial und äußerst charakteristisch die Leistung eines Boots zum 
Angeln mit dem Komfort eines Familienboots.

ANGELN, FAMILIENAUSFLÜGE UND... ÄUSSERST INNOVATIV!

Auslieferungsstationen: Bönningstedt / Ancora / Mallorca / Zadar� www.gruendl.de

Länge: 9,12 m / Breite: 2,98 m / Tiefgang: 0,65 m  / Gewicht: 2380 kg  / Kabinen: 1 / Typzulassung:  B-8, C-11 



CAP CAMARAT 6.5 WA� Beratung: Marco Hubert

FRANZÖSISCHES LEASING & FINANZIERUNG� Telefon 040.55 50 54 0

Eleganz, Komfort und Vielseitigkeit: Die neue CAP CAMARAT 6.5 WA ist ein Familienboot par excellence, das wieder neue Maßstäbe setzt! Lassen Sie sich von die-
sem komfortablen Kabinenboot mit zwei Schlafplätzen und Stauräumen begeistern. Im Inneren ist die CAP CAMARAT 6.5 WA mit einer äußerst geräumigen Kabine 
mit Doppelschlafplatz und Toiletten (Chemietoilette) ausgestattet.

040.55 50 54 37

SUPERTRENDY UND STIMULIEREND

Auslieferungsstationen: Bönningstedt / Ancora / Mallorca / Zadar� www.gruendl.de

Länge: 6,31 m / Breite: 2,52 m / Tiefgang: 0,60 m  / Gewicht: 1200 kg  / Kabinen: 1 / CE-Kategorie:  C-8 



CAP CAMARAT 6.5 CC� Beratung: Marco Hubert

FRANZÖSISCHES LEASING & FINANZIERUNG� Telefon 040.55 50 54 0

Der vollständig neu entworfene Rumpf ist dynamisch und robust. Die CAP CAMARAT 6.5 CENTER CONSOLE SÉRIE3 mit einem 200-PS-Antrieb bietet ein perfektes 
Gleichgewicht aus Manövrierbarkeit, Design und Bordkomfort. Dieses Motorboot verfügt über einen vollkommen neuen Rumpf, entworfen von Michael Peters. 
Dieser hervorragende Rumpf bietet allen Passagieren nautischen Qualitäten, für die diese Modellreihe so berühmt ist und Maßstäbe setzt.

040.55 50 54 37

EIN AUSGEWOGENES CENTER-CONSOLE-MODELL

Auslieferungsstationen: Bönningstedt / Ancora / Mallorca / Zadar� www.gruendl.de

Länge: 6,86 m / Breite: 2,52 m / Tiefgang: 0,53 m  / Gewicht: 1020 kg  / Tank: 170 l / Wasser: 50 l / CE-Kategorie:  C-8
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Typ F 2.5 F 4 F 5 F 6 F 8 F 9.9 F 15 F 20 F 25

Hubraum 72  139 ccm 139 ccm 139 ccm 212 ccm 212 ccm 362 ccm 362 ccm 432 ccm

Leistung 2.5 PS / 1.87 kW 4 PS / 2.9 kW 5 PS / 3.68 kW 6 PS / 4.4 kW 8 PS / 5.9 kW 9.9 PS / 7.3 kW 15 PS / 11 kW 20 PS / 14.7 kW 25 PS / 18.4 kW

Drehzahl 5.250 - 5.750 4.000 - 5.000 4.500 - 5.500 4.500 - 5.500 5.000 - 6.000 5.000 - 6.000 5.000 - 6.000 5.000 - 6.000 5.000 - 6.000

Gewicht 17 kg 27 kg 27 kg 27 kg 40 kg 40 kg 51 kg 51 kg 57 kg

Starten Handstarter Handstarter Handstarter Handstarter Handstarter Handstarter Handstarter Handstarter Handstarter

Tank 1.0 L integriert 1,0 L integriert 1,0 L integriert 1,0 L integriert 12 L extern 12 L extern 12 L extern 12 L extern 12 L extern

Schaftlänge 433 mm 435 mm 435 mm 435 mm 431 mm 431 mm 438 mm 438 mm 424 mm

Art.Nr. YAM205S YAM004S YAM005S YAM006S YAM008S YA99MHS YA15CMHS YA20BMHS YA25GMHS

Preis

YAMAHA 4-TAKTER 2.5 - 25 PS
Technik die für Wasser geschaffen ist

Yamaha Motoren sind leichte, leise, zuverlässige und kräftige Außenborder. Mit diesen Außenbordern werden Sie sich auf dem 
Wasser wohl fühlen. Motorisierter Wassersports wird mit den Yamaha Außenbordern zu einem Kinderspiel. Genießen Sie diese 
leisen Motoren auf Ihren Fahrten und schöpfen Sie die enorme zuverlässige Kraft von Yamaha Aussenborders voll aus.

Technologie die Begeistert

Yamaha Außenborder sind hoch effiziente Verbrennungsmotoren bei denen Technologien wie die Variable Nockenwellen-
steuerung (VCT) oder Zwei oben liegende Nockenwellen (DOHC) eingesetzt werden, damit die Außenborder ihre maximalen 
Leistungsreserven abrufen können.

Vielfalt von Yamaha: Für jedes Boot und für jeden Fahrspaß der passende Außenborder

Yamaha Motoren sind sauberer, schneller und sparsamer als je zuvor. Sie haben die Auswahl vom tragbaren Motor F2.5 bis 
hin zum kraftstrotzenden Motor F350 mit unübertroffener Serienmotorperformance. Mit Yamaha Außenbordern erleben Sie 
Ihren Wassersport überzeugend neu und aufregend. 

YAMAHA-HOTLINE: 040.55 50 54 15

€ 749,95 € 999,95 € 1.199,00 € 1.399,00 € 2.199,00 € 2.399,00 € 2.699,00 € 2.999,00 € 3.799,00

P r e i s e  a b  B ö n n i n g s t e d t ,  L i e f e r k o s t e n  a u f  A n f r a g e
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GTS 229

Spezifikationen

Länge:� 6,70 m
Rumpfbreite:� 2,54 m

Tiefgang:� 0,86 m
Bootsgewicht:� 1656 kg

Kraftstofftank:� 151 l
Maximale Kapazität:� 726 kg

Personen:� 9

FRANZÖSISCHES LEASING & FINANZIERUNG� Telefon 040.55 50 54 0

Die Bootsbaugeschichte der Marke Glastron beginnt im Jahr 1953. Bob Hammond, der Gründer von 
Glastron, und seine Ehefrau fügten für den benötigten neuen Firmennamen die Wörter „Glas“ 

(Material) und „Tron“ (Hightech) zusammen. Damit war die neue Bootsmarke Glastron geboren.

Von 1953 bis heute ist die Entwicklung von äußerst überzeugenden Motorbooten stetig 
voran geschritten. Glastron-Modelle bestechen durch neueste Technologie und zeitgemä-

ßes Design. Vom kleinen Motorboot bis hin zur Motoryacht, hat sich Glastron auf die 
Herstellung qualitativ hochwertiger Boote spezialisiert. Die Konstrukteure von Glastron 

bereiten beständig neuen Technologien und Bootsbau-Entwicklungen den Weg und 
bereichern so die gesamte Wassersport-Branche mit Ihren Innovationen. Glastron 

stellt Motorboote her die in Ihrem Herstellungsland Amerika Kult-Status erlangt 
haben und ihren Siegeszug im Rest der Welt fortsetzen.

GLASTRON-HOTLINE 040.55 50 54 37



182

Spezifikationen

Länge über Alles: 	 5,5 m
Rumpfbreite: 	 2,4 m
Maximale Kapazität: 	 907 kg
Bootsgewicht 	 998-1247 kg
Personen: 	 8
Kraftstofftank: 	 265 l

182 Fisherman

FRANZÖSISCHES LEASING & FINANZIERUNG� Telefon 040.55 50 54 0

WELLCRAFT-HOTLINE 040.55 50 54 37



TERHI – ÜBER 25 JAHRE ERFAHRUNG
Fabrikation und ein hoher Qualitätsstandard zeichnen die Boote von Terhi aus. 12 verschiedene Modelle für die unterschiedlichsten Anwendungen auf Binnengewässern oder an der Küste 
stehen zur Auswahl, vom wendigen Ruderboot bis hin zum vielseitig einsetzbaren Motorboot. Terhi bietet ein reichhaltiges Zubehörprogramm, um Ihr neues Schiff ideal auf Ihre Bedürfnisse 
anzupassen. Ob Lenkung, Polster, Windschutzscheiben, Relinge, Abdeckplanen oder Sprayhood, kaum ein Ausrüstungswunsch bleibt bei Terhi unerfüllt. Insgesamt wurden bis heute 140.000 
Boote hergestellt. Der Erfolg hat aber auch seine Ursachen. Seit 1980 werden alle Terhi Boote aus einem gerade für kleinere Boote überragenden Bootsbaumaterial, aus ABS-Thermoplast, 
hergestellt. Dieser Werkstoff ist nicht nur außerordentlich beständig, sondern in Verbindung mit den doppelschaligen Rümpfe sind die Boote in ihrer Sandwichbauweise absolut unsinkbar. 
Besuchen Sie unsere ganzjährige Ausstellung, in der wir Ihnen eine Auswahl der Terhi-Palette zeigen können und mit Ihnen die beste Ausrüstung vom Motor bis zum Trailer zusammenstellen.

TERHI 450 CC

SOLAR!



445 SPORTSMAN CATCH 445 SPORTSMAN MAX 445 SPORTSMAN BASIC

Fischerboot mit Angelplattform und Steuerstand: 
Empf. Motor: bis 30 PS; Länge: 4,51 m; Breite: 1,75 m; Gewicht: 252 kg; Rumpfst.: 2,0 mm

Bootsmodell mit Spantenprofil 
Empf. Motor: 5 PS, Länge: 4,31 m, Breite: 1,64 m, Gewicht: 94 kg, Rumpfst.: 1,7 mm

Fischerboot mit Angelplattform und Steuerstand: Empf. Motor bis 50 PS
Länge: 4,60 m; Breite: 1,65 m; Gewicht: 274 kg; Rumpfstärke: 2,4 mm

440 FISHING

Flachbödiges Bootsmodell: 
Empf. Motor: 10-20 PS; Länge: 4,01 m; Breite: 1,64 m; Gewicht.: 125 kg, Rumpfst.: 1,8 mm 

Flachbödiges Bootsmodell: 
Empf. Motor: 6-8 PS; Länge: 3,55 m; Breite: 1,46 m; Gewicht: 84 kg; Rumpfst.: 1,7 mm

Die Linder-Geschichte beginnt mit „Es war einmal...“. Der Rest ist eine wahre Geschichte und 

handelt von einem Mann namens Lars-Göran, der von Papas Ruderboot aus Barsche aus dem 

See zog. Seeluft war das nicht, aber es weckte die Lust auf Seefahrt. Daraufhin bauten Vater und 

Sohn einen Kajak im Hühnerhaus. Der nächste Bau war eine „Galosche“, ein echtes Außenbord-

rennboot. So entstanden jeden Winter ein oder zwei neue Boote zwischen verlassenen Gelegen 

und 1966 gründete Lars-Göran eine Firma. Mit sieben Angestellten stellte man sich dem Kanu-

boom, der Ende der Siebziger aufloderte. Bald verkaufte man 2.000 Kanus und ein paar „weite-

re“ Boote im Jahr. Damals entwickelte sich aus dem Familiennamen ein Markenzeichen – Linder. 

Zu der Zeit begann man auch sich für Aluminium zu interessieren. Lars-Göran machte zwei 

Reisen in die USA um etwas Gutes für den Import zu finden. Doch nichts war so gut, dass es dem 

Namen Linder genügte. Folglich ging man seinen eigenen Weg und entwickelte eigene Alumini-

umkanus, die sich zum Verkaufsschlager entwickelten. 1983 führte Linder sein erstes Ruderboot 

aus Aluminium ein. Es wurde bis heute eines der meist verkauften Aluminiumboote Europas.

445 CATCH400 SPORTSMAN

ARKIP 460

355 SPORTSMAN

Gründl Bootsimport GmbH & Co.KG · Nordring 1 · 25474 Bönningstedt · www.gruendl.de · info@gruendl.de · Telefon: 040.55 50 54 0 · Telefax: 040.55 50 54 54



PRO SERIE

Diese Serie ist die Produktreihe 
für alle wahren Wassersportfans. 
Sei es fürs Angeln, Wasserski oder 
Tauchen: Sie erwarten von Ihrem 
Boot, dass es Ihnen ermöglicht, 
ihren Lieblingssport in den besten 
Bedingungen für Komfort, Leistung 
und Sicherheit auszuüben. Konfigu-
rieren Sie vorab Ihr PRO mit dem  
3D-Konfigurator.

FRANZÖSISCHES LEASING & 
FINANZIERUNG�

ZODIAC OPEN 5.5

Ein abenteuerlicher Stil mit glatten Linien, ein perfektes ergonomi-
sches Cockpit, ein aussergewöhnlich verstärkter Rumpf mit tiefem 
V, der Kontrolle und Stabilität in gefährlichem und rauhem See-
gang bietet. OPEN 5.5 ist das SUV der Meere. Als echtes Schweizer 
Armeemesser bietet dieser “cross-over” eine aussergewöhnliche 
Modularität und meistert jede Art von Aktivität mit Leichtigkeit. 
Die Staufächer auf dem Deck, werden die Ausrüstung für Ihre Was-
ser-basierten Hobbies “willkommen heißen” und können in beque-
me Sitze für einen Familienausflug oder in Stauraum für Angelaus-
flüge mit Freunden umgewandelt werden. Das Open 5.5 eignet 
sich für das trailern auf jeder Straße und ist vollkommen autark, 
um neue Orte zu erkunden. Zu guter Letzt markiert die Arbeit am 
Design und seine Stilentwicklung definitiv das Aufkommen einer 
neuen Generation der Pro Open Serie von Zodiac Nautic.

Ihr Ansprechpartner:
Nick Sturzbecher
040.55 50 54 15



ZODIAC MEDLINE 660 NEO� € 28.999,-
L: 6,60 x B: 2,54 m / 826 kg 
Ohne Aussenborder / Diverse Ausrüstung
BJ 2019 / Bönningstedt / Neu ab Lager

AB YACHTS 840 AUSSENBORDER� € 24.900,-
L: 8,00 x B: 2,90 m / TG 0,60 m 
2 x 200 PS / Diverse Ausrüstung
BJ 2006 / Mallorca / Gebrauchtboot

BOMBARD SUNRIDER 500� € 23.900,-
L: 5,00 x B: 2,10 m / 310 kg 
Yamaha 70 PS / Diverse Ausrüstung
BJ 2019 / Bönningstedt / Neu ab Lager

SCHLAUCH
BOOTE

www.gruendl.de

ZODIAC N-ZO 680� € 63.900,-
L: 6,80 x B: 2,54 m / 1080 kg 
Yamaha 200 PS / Diverse Ausrüstung
BJ 2019 / Bönningstedt / Neu ab Lager

BOMBARD SUNRIDER 650� € 14.459,-
L: 6,35 x B: 2,45 m / 470 kg 
Yamaha 115 PS / Diverse Ausrüstung
BJ 2019 / Bönningstedt / Neu ab Lager

05/2019, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten!

BOMBARD EXPLORER 500� € 18.900,-
L: 5,00 x B: 2,08 m / 240 kg 
Suzuki 70 PS / Diverse Ausrüstung
BJ 2019 / Bönningstedt / Neu ab Lager

ZODIAC PRO 650 NEO� € 27.900,-
L: 6,30 x B: 2,50 m / 570 kg 
Yamaha 110 PS / Diverse Ausrüstung
BJ 2016 / Bönningstedt / Neu ab Lager

ZODIAC CADET 270 AERO� € 1.076,-
L: 2,70 x B: 1,53 m / 31 kg 
Ohne Aussenborder / Diverse Ausrüstung
BJ 2019 / Bönningstedt / Neu ab Lager

ZODIAC CADET 360 FASTROLLER� € 1.949,-
L: 3,60 x B: 1,74 m / 44 kg 
Ohne Aussenborder / Diverse Ausrüstung
BJ 2019 / Neu ab Lager

SUZUMAR 360� € 2.990,-
L: 3,56 x B: 1,73 m / 67 kg 
Suzuki 15 PS / Diverse Ausrüstung
BJ 2009 / Bönningstedt / Gebrauchtboot

ZODIAC CADET 230 AERO� € 909,-
L: 2,30 x B: 1,34 m / 24 kg 
Ohne Aussenborder / Diverse Ausrüstung
BJ 2019 / Neu ab Lager

ZODIAC WAVE 310 HD� € 999,-
L: 3,10 x B: 1,57 m / 43 kg 
Ohne Aussenborder / Diverse Ausrüstung
BJ 2018 / Bönningstedt / Neu ab Lager

BOMBARD COMMANDO 4� € 6.990,-
L: 4,20 x B: 1,72 m / 97 kg 
Yamaha 20 PS / Diverse Ausrüstung / Trailer
BJ 2017 / Bönningstedt / Neu ab Lager



Pulverbeschichteter Aluminiumrumpf
Hebepunkte & Gleitschutzstreifen

R27-A	 37 kg	 Art.Nr. AKA27GR� €
R30-A	 43 kg	 Art.Nr. AKA30GR� €
R33-A	 47 kg	 Art.Nr. AKA33GR� €

Leicht / faltbar / tragbar / kompakt
Hochdruck-Roll-Up-Boden & Kiel

F29-A	 33 kg	 Art.Nr. AKA29GR� €
F31-A	 34 kg	 Art.Nr. AKA31GR� €
F34-A	 36 kg	 Art.Nr. AKA34GR� €

RIB A-SERIES

Massiver Aluminiumboden / stabiler Kiel
Großer Rohrdurchmesser = große Nutzlast

F38-C	 98 kg	 Art.Nr. AKA38GR	 €
F43-C	 109 kg	 Art.Nr. AKA43GR	 €
F47-C	 128 kg	 Art.Nr. AKA47GR	 €

Doppelte Motorleistung
Eingebauter Kraftstofftank

R63-C	 570 kg	 Art.Nr. AKA63GR� €
R75-C	 860 kg	 Art.Nr. AKA75GR� €
R85-C	 1350 kg	 Art.Nr. AKA85GR� €

FIB C-Series

RIB C-SERIES

Leicht / faltbar / Hochleistungsrumpf
Großer Rohrdurchmesser = sichere Fahrt

F37-B	 72 kg	 Art.Nr. AKA37GR� €
F41-B	 75 kg	 Art.Nr. AKA41GR� €
F45-B	 81 kg	 Art.Nr. AKA45GR� €

Abnehmbare & aufsteckbare Schläuche
Wahl des Schlauchgewebes 

R42-B	 181 kg	 Art.Nr. AKA42GR	 €
R47-B	 230 kg	 Art.Nr. AKA47GB	 €
R52-B	 315 kg	 Art.Nr. AKA52GR	 €

FIB B-SERIES

RIB B-SERIES

Abb.: F34-A Abb.: F45-B Abb.: F47-C

Abb.: R33-A Abb.: R52-B Abb.: R85-C

FIB A-SERIES

AKA Marine ist eine Marke, die seit langem als international führendes 
Unternehmen für Schlauchboote und RIBS etabliert ist. AKA Marine bietet 
unübertroffene Qualitätsprodukte mit nachweislicher Zuverlässigkeit und 
Zuverlässigkeit.

Die Mission von AKA Marine ist es, Spezialisten, die effektivsten und leis-
tungsfähigsten Schlauchboote und RIBs anzubieten. Die Produktlinien von 
AKA Marine bieten bewährte französische Designs, modernste Technologie 
und Komponenten sowie unübertroffene Verarbeitung und Qualität. AKA 
Marine bietet stabile, wendige und robuste Boote, die ihre Passagiere sicher 
an ihr Ziel bringen.

N E U  B E I  G R Ü N D L  B O OT S I M P O R T !
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Yachttransport ist Vertrauenssache!

Wir organisieren Ihren Yachttransport innerhalb von Europa oder Übersee mit langjährigen 
Partnern und garantieren für eine reibungslose Anlieferung. Modernste Tieflader, erfahrende 
Fahrer sowie geschultes Fachpersonal übernehmen die Auslieferung vor Ort. Unser Anspruch 
für Sie: Ankommen und Leinen los!

Barcelona / Spanien

Palma / Mallorca

Koper / Slowenien
Zadar / Kroatien

Lelystad / Niederlande

Cannes / Frankreich
Gruissan / Frankreich

Hamburg
Neustadt / Holstein

NATIONALE & INTERNATIONALE LOGISTIK



FRANZÖSISCHES LEASING & FINANZIERUNG� Telefon 040.55 50 54 0

Hotline: Bernd Ihnken
040. 55 50 54 35


